
Slovenská polícia v rozklade, rieši nenosenie rúšok
a porušovanie karantény
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Slovenská polícia, ktorá je súčasťou značne skompromitovaných silových zložiek štátu, plniacich

momentálne médiá každodennou dávkou škandálov, zatýkaní, žabomyších vojen, porušovania zákona

a politickej manipulácie, nahlásila opäť štatistiku toho, čo zrejme považuje EÚ, jej provincia Slovensko

a silové zložky, za najdôležitejšie – štatistiku prichytených korona-sabotérov.

Zbor sa pochválil, že skontroloval takmer 35 000 ľudí. A to všetko za jeden týždeň, konkrétne ten minulý. A

čo zistili? Hrozné zločiny: 78 prípadov porušenia povinnosti nosenia rúšok a 23 prípadov porušenia lekárom

stanovenej karantény. Informáciu o tom priniesla Polícia SR na sociálnej sieti.

Zároveň polícia v rozmedzí od 6. do 12. septembra uložila pokuty – 38 previnilcov zaplatilo úhrnom 3145

eur a 36 prípadov postúpili policajti na príslušné regionálne Úrady verejného zdravotníctva. 17 osôb bolo

napomenutých. Podľa portálu Teraz.sk (TASR), kontroly vykonávali v rámci bežného výkonu služby tisíce

policajtov, pričom portál uvádza až neuveriteľné číslo – 13 000.

Slovensko je šťastná krajina, kde zločinnosť zrejme klesla na minimum, keďže sa tisíce policajtov môžu

venovať kontrolovaniu priemerných občanov, motajúcich sa každodenne z domu do práce a späť.

V rómskych osadách zrejme panuje bukolická idylka, z bezdomovcov sa stali zrejme príslušníci

dobrovoľných upratovacích čiat a všetci drogoví díleri zrejme vzali loptu a prestali predávať omamné látky.

Kontrola šedého priemeru obyvateľstva, alebo ako radi pokrokoví slniečkári hovoria – biomasy, však nie je

len záležitosť posledného týždňa. Od začiatku roka 2021 až do 12. septembra riešili policajti celkovo 66 455

priestupkov a deliktov z oblasti korona-zločinu. 8 064 prípadov skončilo napomenutím, pokút uložili 49 859,

6 003 prípadov postúpili ďalej a 2 529 prípadov je stále v riešení.

NAKA, SIS, polícia, prokurátori, vláda – všetko je dnes hore nohami, jedni policajti zatýkajú druhých,

prokurátori sa vzájomne obviňujú, pomaly každý deň ide do väzby iný príslušník silových zložiek, a iných

zase po príslušnom odsedení si v cele púšťajú von pred kamery a mikrofóny, zasadá Bezpečnostná rada

štátu, politici jojkajú a achkajú na sociálnych sieťach a my sme sa dozvedeli dôležitú správu: minulý týždeň

prichytila polícia 78 ľudí, ktorí si nenasadili rúško. To nepochybne výrazne napomôže vykoreneniu

zločinnosti na Slovensku.
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